



平成 29 年 5 月 23 日

各 位

会 社 名 株式会社秀英予備校
 代表者名 代表取締役社長 渡辺 武
 (コード：4678、東証第1部)
 問合せ先 取締役経理部長 田中 耕治
 (TEL. 054-252-1792)

(訂正)「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 29 年 5 月 10 日付で発表いたしました「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部訂正がありましたので下記のとおりお知らせします。

なお、該当箇所につきましては下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

平成29年5月10日に公表いたしました「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において、連結決算作業の過程で集計に誤りがあり、一部訂正が生じたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

2. 訂正内容

① 添付資料13ページ

(セグメント情報等)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

当連結会計年度(自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			
	小中学部	高校部	その他の 教育事業	計
売上高				
外部顧客への売上高	9,264,824	1,508,245	154,036	10,927,106
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	—	15,354	15,354
計	9,264,824	1,508,245	169,391	10,942,461
セグメント利益又は損失(△)	1,215,388	△63,334	△13,405	1,138,647
セグメント資産	9,129,030	3,092,324	40,504	12,261,858
その他の項目				
減価償却費	230,273	80,081	4,605	314,960
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	<u>89,489</u>	1,757	4,237	<u>95,483</u>

(訂正後)

当連結会計年度(自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			
	小中学部	高校部	その他の教育事業	計
売上高				
外部顧客への売上高	9,264,824	1,508,245	154,036	10,927,106
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	—	15,354	15,354
計	9,264,824	1,508,245	169,391	10,942,461
セグメント利益又は損失(△)	1,215,388	△63,334	△13,405	1,138,647
セグメント資産	9,129,030	3,092,324	40,504	12,261,858
その他の項目				
減価償却費	230,273	80,081	4,605	314,960
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	<u>63,416</u>	1,757	4,237	<u>69,410</u>

② 添付資料 14 ページ

(セグメント情報等)

4 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の内容(差異調整に関する事項)

(訂正前)

(単位：千円)

その他の項目	報告セグメント計		調整額		連結財務諸表計上額	
	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度
減価償却費	363,015	314,960	10,417	9,766	373,433	324,726
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	376,916	<u>95,483</u>	8,967	<u>15,206</u>	385,883	<u>110,690</u>

(注) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額は、本社の工具、器具及び備品及びソフトウェアの投資額であります。

(訂正後)

(単位：千円)

その他の項目	報告セグメント計		調整額		連結財務諸表計上額	
	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度
減価償却費	363,015	314,960	10,417	9,766	373,433	324,726
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	376,916	<u>69,410</u>	8,967	<u>244,904</u>	385,883	<u>314,315</u>

(注) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額は、本社の工具、器具及び備品及びソフトウェアの投資額であります。

以上